KOHeYHbIe U
OecKOoHeYHble MHOXeCcTBa



MowHOCTbL MHOXecTBa

KosmmyecTBo 311eMeHTOB MHOXXECTBA A Ha3blBAaEeTCA MOLLHOCTbIO
MHOXeCTBa A 1 o6o3HauaeTca |A| nnm n(A).

A — HEKOTOpO€e MHOXECTBO

n(A) — KONN4YeCTBO ANEMEHTOB MHOXecTBa A (ero
MOLLIHOCTb)

* A — MHOXECTBO AHEN Heaenu
n(A)=7

* A MHOXETBO ABY3Ha4HbIX Yncen
n(A)=90



KonnyectBO NOAMHOXECTB

Ecnn MowWHOCTbL MHOXeCTBa n, TO Y 3TOro MHoXecTBa 2"
NOAMHOXeCTB.

[Ipumepl:

A={1,2},n(A)=2,2*=4

[loaMHOXecTBa MHOXecTBa A:

{@}, {1}, {2}, {1,2}.

[lpumep2:

A={1,2,3},n(A)=3,23=8
[loaMHOXecTBa MHOXecTBa A:

{@}, {1}, {2}, {3}, {1,2}, {1,3}, {2,3}, {1,2,3}




1. Kakue u3 cneayomux yTBepAIeHHI BEPHBI:
1) {0} €{0,5,6}; 3) 0€{0,5,6}; 5) {9} €{0,5,6};
2) 5c{0,5,6}; 4) {6} ={0,5,6} ; 6) &= {0,5,6} 2
2. Kakue u3 cnenyrolmx yTeepsxIeHnH BepHbI:
1) {4} {1, 4} ={4}; 3) {4} U{l,4} ={1,4};
) {4 n{L 4 ={{4}}: b 4ol 4 ={{4}
3. Jlane! MuOkecTBa A ={x|x2 - 49 =0} uB={x|(x+7)(x—l) =0}.
Haitnmre: 1) A(1B; 2) AUB; 3) A\B;4) B\ A.

4. Ha nuarpamwme Ditnepa (puc. 4) uzodpaxeHns! MHOXeCTBa A, B 1 C. 3aluTpuxyiiTe MHOKECTBO:

) (ANBUC; 2 (4NOV\B;  3)(4\B)UC.

(o

N,




3agada

PacnonoxuTte 4 anemeHTa B ABYX MHOXeCTBaxX Tak,
4yTOObI B

KaXXOo0M U3 HUX ObIJ10 NO 3 3fieMeHTa.




3agada

MHoxecTBa A n B cogepxat COOTBETCTBEHHO 5 1 6 31eMEeHTOB,
a mHoxecTBO C = AN B -2 anemeHTa.
CKonbKo anemeHTOB B MHOXecTBe A U B?

OT1BeT: 9 3nemMeHToB



QOPMlea 6KJ/IIOUECHUA - UCKJIIOUECHUA

 Echn A n B — KoOHeYHble MHOoXecTBa, Nnpu4ém A N B = J,
To n(AU B)=n(A) + n(B)
A B

Ecav A n B — KOHeYHble MHOXKecTBa, Npuyém A N B = I,

Ton(A U B)=n(A)+n(B)-n(AnN B)



3agada

Kaxpan cembS, XnByullas B HawemMm AomMe, BbiNMUCbIBaeT UJIN ra3eTy, WIN XypHan, nsiim m tTo
n

apyroe BMmecTe. 75 ceMeu BbINUCbLIBAKOT raserty, a 27 ceMeu BbINMUCbLIBAKOT XypHasnuvn nmub

13 cemem BbII'IVICbIBaI-OT N XypHan, n rasety. CKonbKo cemeu XXUBeT B Hawlem gome?
A — MHOXXeCTBO CEMEVI BbIMNCbIBAOWUX FA3ETY

B — MHOKeCTBO cemelt, BbIMUCbIBAOLMX XKYPHAN
AN B — MHO>XeCTBO ceMeW, BBIMMKUCHIBAIOIMUX U TA3€TY U XKypPHaJI

n(A)=75, n(B)=27, n(AN B)=13, n(AUB)=?

A NB%J, 3HauuT
n(A U B)=n(A)+n(B)—n(ANB)

n(AU B) = 75+27-13=89

OT1BeT: 89 cememn.



3agada

B Knocke oKorso wKorsbl NpoaaeTcsa MOpoXeHoe ABYX BMAOB: «CNoOpTUBHOE» U
«ManbBuHa». Ha nepemeHe 24 yyeHuKa ycnenum Kynutb MmopoxeHoe. lMpu atom 15
U3 HUX Kynunu «CnopTuBHoOe», a 17 — mopoxeHoe «ManbBunHa». CKONbKO

4yenoBeK Kynuimn MopoxxeHoe 060ux coptoB?

A — MHOXeCTBO Y4€HUNKOB, KynueLnx «CnopTueHoe»
B — MHOXeCTBO Y4EHUKOB, KYNUBLLUMX MOpOXKeHoe « ManbBuHa»
l AN B — MHO>eCTBO Y4€eHUKOB, KYITUBIIUX MOPOKEHOe 000UX COPTOB

n(A)=15, n(B)=17, n(A U B)=13, n(ANB)="?
ANB#Y, 3HauuT
. n(AU B)=n(A)+n(B)—n(ANB)
n(ANB) =n(A) + n(B) - n(A U B)
n(ANB) = 15+17-24=8

OTBET: 8 YY4EHMKOB Kynumnmn oba Bnga MOPOXKEHOTO.



[lomaluHee 3agaHue: §1,§2 (3HaTb OTBETHLI HA BOMPOChHI MOcCre
naparpada), pewnTb 3agadun u3 npeseHtaunm, Ne1.12, 1.14, 1.16

Nel. PacnonoxwuTte 4 anieMeHTa B ABYX MHOXeCTBaX Tak, YTOObI B KaXXAOM U3 HUX
ObIf1I0 NO 3 anemMmeHTa.

Ne2. MHoxecTBa A n B copepxaT COOTBETCTBEHHO 5 U 6 3fIeMEHTOB,
a MHoXxecTBO C = AN B -2 3anemeHTa. CKONbKO 3neMeHTOB B MHOXecTBe A U B?

Ne3. Ha onumnuagy npuwnu 436 WKOSNbHUKOB. U3 HUX 128 npaBUNbHO peLunsiv nepByto

3agavy u 126 — BTOpYH. 62 y4acTHMUKA cnpaBUIUChL C 06eMmu 3agadyamMmu. A CKONbKO

LWWKOJIbHUKOB He pelinsin HU nepByro, HXU BTOPYIO 3agaun?

Mpun peweHnMu 3aga4 Bocnonb3oBaTbCs Kpyramu dmnepa n coopmynon «BknroyeHus-

NCKIMKOYEeHUsA»



